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Radomsko, dnia 18.05.2010r.

Do:
Wszyscy nabywcy SIWZ

WP.341.18/06/2010

Dotyczy: postpowania prowadzonego w trybie przetargu nieogramego pn.
»rermomodernizacja budynku | Liceum Ogolnoksztatcacego w Radomsku wraz z wymias
wezta cieplnego i instalacji centralnego ogrzewania”

TRESC PYTAN | UDZIELONYCH ODPOWIEDZI
|. Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1,2 i 4 ustawy z dias®cznia 2004r. Prawo Zamoyie
Publicznych (fj. Dz.U. z 2007r. Nr 223, poz. 1655 zzm.), dalej zwan ,ustawy’, Zamawiapcy
przedstawia pownej tres¢ pytan i udzielonych odpowiedzi oraz modyfikacje dostieSpecyfikaciji
Istotnych Warunkoéw Zaméwienia (SIWZ):

PYTANIE 1

Prosz o wyjanienie niezgodnizi w czsci instalacyjnej pongidzy przedmiarem i projektem
w ilosci zaworéw: kulowych, odpowietrzgjych i pod-pionowych ASV — I.

Odpowiedz na pytanie 1

A. W poz. 54 d.2. (Zawory grzejnikoweso 15 mm) nalgy zmient obmiar z ilgci 214 na
ilos¢ 231 oraz wstawi pozycg materialowy 0 nazwie ,zawory ASV — 1 ér. 15 mm” — w
ilosci 17 szt.

B. W poz. 58 d.2. (zawory odpowietrzeg¢ osr. 15 mm) naley zmient obmiar z ilgci 29
szt. na il@¢ 48 szt.

C. nalezy wykresli¢ poz. 76 d. 2 (pompy wirowe).

PYTANIE 2

Jala ilos¢ przedmiarow nalezy przyja¢ w pozycji nr 2 — 2613,82 m2 — tak jak jest napesan
czy ter 219,24 m2?

Odpowiedz na pytanie 2

W poz. nr 2 nalgy przyja¢ 219,24 m2.

PYTANIE 3

Brak w przedmiarze malowania tynku mineralnégian i aciezy farla siloksanow, jak jest
w opisie technicznym. Czy nalg w wycenie uwzgidni¢ malowanie elewac;ji? deli tak, to
prosimy o podanie ikzi powierzchni do malowania, podstawy wyceny i 108 w
przedmiarze, gdzie nalg uja¢ ewentualnie te roboty.

Odpowiedz na pytanie 3

Tynki nie kgda malowane. Tynk mineralny nalgwykon& jako barwiony w masie — poz. 3
i 4 przedmiaru (wycena zbiorcza) uwdhiajac dodatkowo tynk na kominach w $lo 64,50

m2.

PYTANIE 4

Prosimy o zamieszczenie rysunkéw zestawienia $ioldrzwiowej i okiennej z PCV z
doktadnym podziatem, kierunkiem otwierania, dkeaiem wspotczynnika przenikania,
kolorem itp. Jest to niezdne do prawidtowej wyceny przedmiotu zamowienia.
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Odpowiedz na pytanie 4

W wycenie nalgy uwzgkdni¢ rodzaje i ildci okien i drzwi w/g zaiczonych zestawiei rysunkow.
Szyba w oknach 4/16/4 U=1.0W/m2K, szyba w fasa83i¢/16/33.1 U=1.1 W/m2K.
Zestawienie stolarki okiennej i drzwiowej w zegeniu.

PYTANIE 5

Czy w oknach maj by¢ zastosowane nawietrzaki?zé# tak to prosimy o okidenie typu
tych nawietrzakow, podanie ich wydageooraz ilgci nawietrzakow na poszczegolne okna.
Odpowiedz na pytanie 5

Nie, w oknach nie przewidziano moatanawietrzakow.

PYTANIE 6

W pozycji nr 80 wys{puja podokienniki. Prosimy o podanie, z jakiego matarimap by¢
wykonane te podokienniki, jakiej szergkq grubdgci i koloru?

Odpowiedz na pytanie 6

Parapety zewgirzne podlegaj wymianie w ilgci 442,50 mb o szer. 34 cm, gréboblachy
0,65 mm, kolor kyzowy.

PYTANIE 7

Czy ilos¢ podokiennikdw pozycji nr 80 to jest 442,50 szizy dez ma by 442,50 mb
podokiennikow?

Odpowiedz na pytanie 7

Ma by¢ 442,50 mb.

PYTANIE 8

Brakuje w przedmiarze moria nowych parapetéw zewtmznych z blachy powlekanej. Czy
nalezy uja¢ te roboty? Jeeli tak, to prosimy o podanie Hoi i podstawy wyceny oraz miejsca
w przedmiarze, gdzie nahg uja¢ ewentualnie te roboty.

Odpowiedz na pytanie 8

Parapety zewgirzne podlegaj wymianie w ilgci 442,50 mb o szer. 34 cm, gréboblachy
0,65 mm, kolor tyzowy.

PYTANIE 9

Czy kraty w pozycjach od nr 81 do nr 83 mdjy¢ nowe czy te ,stare” (z odzysku)
z ewentualnymi przedieniami do zamocowania §gianach o nowej gruoi? Jeeli to map

by¢ nowe kraty to prosimy o zgzenie rysunkow konstrukcyjnych z doktadnymi wyraiar

krat, podaniem z jakich ksztattownikow radyy¢ wykonane oraz ich gkarem.

Odpowiedz na pytanie 9

Kraty okienne do wyceny nalg uwzgkdni¢ jako srednioozdobne z ptdw, ptaskownikow

i katownikow.

PYTANIE 10

Poniewa brak jest jakichkolwiek szczegotowych rysunkéw {glko rysunki elewacji) czy
opisOw pokrycia dachu, prosimy o podanie, o co zhed pozycji nr 17 przedmiaru robot
(krycie pap termozgrzewalq jest w pozycji nr 18)? Jaki rodzaj papy (prosimypadanie

doktadnych parametrow technicznych), nglevycent w tej pozycji i czemu ma to sty¢?
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Odpowiedz na pytanie 10

Pokrycie dachu naly wykona z dwoch warstw papy: papa termozgrzewalna podiado
elastomer SBS, osnowa papy witoknina poliestrowi i10369,63 m2, papa termozgrzewalna
wierzchniego krycia gruo 4,8 mm, elestomer SBS kolor szary osnowa papkmih@
poliestrowa ilé¢ 1.369,63 m2

PYTANIE 11

Prosimy o podanie doktadnych parametrow technidzngoubdci papy, ilgci warstw jakie
nalezy wycent w pozycji nr 187

Odpowiedz na pytanie 11

Pokrycie dachu naly wykona z dwoch warstw papy: papa termozgrzewalna podiado
elastomer SBS, osnowa papy witdknina poliestrow& i10369,63 m2, papa termozgrzewalna
wierzchniego krycia grudo 4,8 mm, elestomer SBS kolor szary osnowa papkmihd
poliestrowa ilé¢ 1.369,63 m2

PYTANIE 12

Prosz o zahczenie rysunkow okien i drzwi do wymiany:

- poz. 25 z przedmiaru inwestora — okno PCV FIX

- poz. 75 — drzwi PCV

- poz. 76,77,78 — okna PCV

- poz. 79 — fasada

Odpowiedz na pytanie 12

W wycenie nalgy uwzgkdni¢ rodzaje i ilgci okien i drzwi w/g zaiczonych zestawiei rysunkow.
Szyba w oknach 4/16/4 U=1.0W/m2K, szyba w fasa82i4/16/33.1 U=1.1 W/m2K.
Zestawienie stolarki okiennej i drzwiowej w zegeniu.

PYTANIE 13

Prosz o informacg, czy parapety wewtrzne podlegaj wymianie? Jakie podokienniki
obejmuje poz. 80 przedmiaru?

Odpowiedz na pytanie 13

Parapety wewgtrzne nie podlegajwymianie.

PYTANIE 14

Prosz o zahczenie rysunkow krat okiennych z poz. 81,82 i 88/(map by¢ kraty zwykta
czysrednioozdobne).

Odpowiedz na pytanie 14

Kraty okienne do wyceny nalg uwzgkdni¢ jako srednioozdobne z ptdéw, ptaskownikow

i katownikow.

PYTANIE 15

Prosz o odpowied na pytanie, czy styropapa ma ¢bybtozona jednostronnie czy
dwustronnie pag?

Odpowiedz na pytanie 15

Styropapa ma ldyobtazona pap jednostronnie.

PYTANIE 16
Prosz o wyjanienie — wg punktu 8 projektu budowlanego drzwi agwzne niewymienione
beda wymienione na nowe aluminiowe. Niegtg w przedmiarze inwestora.
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W wycenie nalgy uwzgkdni¢ rodzaje i iléci okien i drzwi w/g zajczonych zestawiei rysunkow.
Szyba w oknach 4/16/4 U=1.0W/m2K, szyba w fasa82i4/16/33.1 U=1.1 W/m2K.
Zestawienie stolarki okiennej i drzwiowej w zegeniu.

PYTANIE 17

Prosz o wyjanienie — brak docieplenia styropiandgoian fundamentowych (po odkopaniu
przy piwnicy). Prosz poda typ/rodzaj izolacjgcian fundamentowych.

Odpowiedz na pytanie 17

Izolacja pionowascian fundamentowych ma bywykonana jako powiloka wodoszczelna z
mas bitumicznych o gruoi 4 mm.

Wykona dociepleniescian fundamentowych styropianem wodoodpornym EPS (b
styrodurem gr. 8 cm z podwajsiatky w ilosci 180.55 m2.

PYTANIE 18

Prosz o uzupelnienie — brak naprawy i ewentualnego mafosv gciezy okien po ich
wymianie.

Odpowiedz na pytanie 18

Wykona naprave i malowanie éciezy w ilosci 240,5 m2.

PYTANIE 19

Prosz o odpowied na pytanie, czy styropamalezy potozy¢ na istniegce pokrycie dachu?
Odpowiedz na pytanie 19

Styropag nalezy potazy¢ na istniegcym pokryciu dachu.

PYTANIE 20

Prosz o odpowied na pytanie, czy uwzgliniony w przedmiarze inwestora tynk
cienkowarstwowy mineralny ma by

- barwiony w masie

- biaty malowany np. farbsilikatowa?

Odpowiedz na pytanie 20

Tynki nie kgda malowane.

Tynk mineralny nalgy wykona jako barwiony w masie — poz. 3 i 4 przedmiaru (&n& zbiorcza)
uwzglkdniajac dodatkowo tynk na kominach w kg 64, 50 m2.

PYTANIE 21

Prosz o uzupetnienie — brak tynku cienkowarstwowego oiikach ponad dachem.
Odpowied na pytanie 21

Nalezy przyja¢ tynk na kominach w ilici 64, 50 m2.

PYTANIE 22

Prosz o uzupetnienie — brak parapetow zewnnych z blachy powlekane;.

Odpowiedz na pytanie 22

Parapety zewgtrzne podlegaj wymianie w ilgci 442,50 mb o szer. 34 cm grdlboblachy
0,65 mm kolor bkyzowy.

PYTANIE 23
Prosz o uzupetnienie — bina podstawa wyceny — poz. 3, 4, 5.
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Odpowiedz na pytanie 23
Tynk mineralny nalgy wykona jako barwiony w masie — poz. 3 i 4 kosztorysu
uwzgkdniajac dodatkowo tynk na kominach w kg 64, 50 m2.

PYTANIE 24

Wedtug projektu budowlanego jako wyprawlewacyjm nalezy zastosowa tynk mineralny
malowany farh siloksanow. Natomiast przedmiar robot nie uwaghia czynnéci
malowania tynku mineralnego. Czy tynk mineralny loyd malowany ow farba czy tez nie?
Jezeli tak, to czy powinno sidod& pozycg uwzgkdniajaca malowanie tynkow?

Odpowiedz na pytanie 24

Tynk mineralny nalgy wykona jako barwiony w masie — poz. 3 i 4 kosztorysu
uwzgkdniajpc dodatkowo tynk na kominach wilm 64, 50 m2.

PYTANIE 25

Projekt techniczny zaktada wymiawokien i drzwi. Prosg o zamieszczenie wykazu stolarki
okiennej i drzwiowej, niezidinej do prawidtowej wyceny.

Odpowiedz na pytanie 25

W wycenie nalgy uwzgkdni¢ rodzaje i iléci okien i drzwi w/g zajczonych zestawiei rysunkow.
Szyba w oknach 4/16/4 U=1.0W/m2K, szyba w fasa82i4/16/33.1 U=1.1 W/m2K.

Zestawienie stolarki okiennej i drzwiowej w zegeniu.

II. Jednoczénie Zamawiajcy informuje, ze powysze modyfikacje SIWZ stanowijej integraln,
Czes¢ a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter demin wprowadzenia nie maja wptywu na
koniecznd¢ przedtuenia terminu skladania ofert. Pozostates€SIWZ nie ulega zmianie.

Powysza informacja zostala zamieszczona na stronie rimowe] Zamawiagcego w dniu
18.05.2010 .

W imieniu Zamawiajcego
WICESTAROSTA
Bozena Nowacka



Zlecenie nr KONSTRUKCJE. | LICEUdn. 10/05/17
Strona 1
Wj u T 1 Poz. nr 1:
ERMOFLOA[TERMOFLOAT 1100 Gabaryt: 2100 x 2200
llos¢ Cena Wartosc¢
1 2200 2 X 0.00 = 0.00
TIERMOFLOA[TIERMOFLOAT 1100 Liczba JO=:1.0
___ 1050 |, 1050 -
; 2100 i
T 1 Poz. nr 2:
TERMOFLOAT| [TERMOFLOAT 1100 Gabaryt: 2500 x 2200
llos¢ Cena Wartosc¢
1 2200 2 X 0.00 = 0.00
TERMOFLOAT| [TERMOFLOAT 1100 Liczba JO=:1.0
| 1250 . 1250 . -
; 2500 ;
T T Poz. nr 3:
TERMOFLOAT | | TERMOFLOAT 1100 Gabaryt: 2760 x 2200
llos¢ Cena Wartosc¢
1 2200 1x 0.00 = 0.00
TERMOFLOAT | | TERMOFLOAT 1100 Liczba JO=: 0.5
| 1380 . 1380 . -
; 2760
.l Poz. nr 4.
TERMOFLOAT| TERMOFLOAT, 1100 Gabaryt: 2350 x 2200
llos¢ Cena Wartosc¢
R 2200 1x 0.00 = 0.00
TERMOFLOAT TERMOFLOAT] 1100 Liczba JO=: 0.5

1175 . 1175

2350

Kontynuacja na nastepnej stronie



Zlecenie nr KONSTRUKCJE. | LICEUdn. 10/05/17

Strona 2
Poz. nr 5:
TERMOFLOAT TERMOFLOAT 900 Gabaryt: 3150 X 900
llos¢ Cena Wartosé
| 1575 . 1575 | 1x 0.00 = 0.00
; 3150 i
Liczba JO=: 0.5
Powierzchnia = 34.317 m2 Wartos$é netto = 0.00

Obwdd = 63.120 m
Liczba JO = 3.500 JO



Zlecenie nr KONSTRUKCJE | LICEUMdn. 10/05/15

Strona 1

868 , 932 , 870 , 930

TE :ﬁOFug_ FLEIRMOMERMOFLAAT  |1040

TE?mOFﬂg_ FLEFIORIEPVOFLAAT {1040

2080

Poz. nr 1.

Gabaryt: 3600 x 2080

llos¢ Cena Wartosc¢
26 X 0.00 = 0.00

Liczba JO=: 130.0

E ' 3600 ' E
TE:ﬁOHﬂ; FIR A FLAAT 1040 Poz. nr 2:
St s T Gabaryt: 4450 x 2080
= — + 2080 llosé Cena Wartosé
TE?mOF[LE]#ﬁFILE AR ReoRL AT 1040 2 X 0.00 = 0.00

900 , 900 , 850 , 900 , 900
T

N
N
a1
o

Liczba JO=: 13.0

1650

Poz. nr 3:

Gabaryt: 1250 x 1650

llos¢ Cena Wartosé
12 x 0.00 = 0.00

Liczba JO=: 18.0

800

TER 1600

800

Poz. nr 4.

Gabaryt: 1900 x 1600

llos¢ Cena Wartosé
5x 0.00 = 0.00

Liczba JO=: 12.5

Poz. nr 5:
1600 Gabaryt: 1350 x 1600
llosé Cena Wartosé
5x 0.00 = 0.00
Liczba JO=: 7.5
1750 Poz. nr 6:
s Gabaryt: 1300 x 750

F b0 llos¢ Cena Wartosé
20 x 0.00 = 0.00

Liczba JO=: 30.0

Powierzchnia = 283.456 m2
Obwodd = 537.580 m
Liczba JO =211.000 JO

Wartos¢ netto = 0.00



Strona 1 (1)

Rysunki konstrukcji

I liceum

WIDOK OD ZEWNATRZ

drzwi zewnetrzne ciepte z profila trzykomorowego szerokosci minimum 62 mm klamka 2 zamki samozamykacz

llosé: 1 Kolor: 4 Brazowy RAL 8019 System: TM62 2.1
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